Legyen f(z) konvex fliggvény, legyen u; = ug = ... Z u és v1 = v9 = ... = = v; vezessiik be a

F) = f(w) p _ flwo) = fluz) oy Flok) = f(uk)

(13) Dy = , .

V1 — U V2 — Uo Vi — Uk
tovabba az

Ui=u, Uy=ui4+ug, ..., Ug=ui +us+... +ui
és
(14) Vi=uvy, Vo=vi+wva, ..., Vie=v1+v+...+vg
jeloléseket. Legyen
(].5) U1<V1, U2<‘/2, ceey Uk,1<Vk,1, de Uy, = V.

Mutassuk meg, hogy ekkor

Ui(D1 — D3) +Ua(Dy — D3) + ...+ Ug—1(Dr—1 — Di)+
+UL D < Vl(Dl — DQ) + VQ(DQ — Dg) +...+
(16) +Vi—1(Dg—1 — Di) + Vi Dy

(].7) u1D1 +usDs+ ... +upDy < v1 D14+ veDy + ... +vp Dy



